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Ochutnej  
   Vysočinu

Cestujte a sbírejte zážitky nejen 
gurmánské. Vydejte se na výlety 

s chutí Vysočiny a objevujte při 
tom zajímavá místa. 

Navštivte hrad Lipnice, kde svého času provázel spisovatel 
Jaroslav Hašek. Zastavte se na poctivou českou kuchyni 
v hospůdce v podhradí, kterou provozují jeho potomci, 
a obejděte úžasné lipnické lomy. Natáčela se v nich pohádka 
Princezna zakletá v čase.
Zajeďte na francouzskou kuchyni pod Javořici 
a prozkoumejte Geopark Vysočina. Objevíte v něm hrad Roštejn, 
který nabízí moderní interaktivní expozice o přírodě, lovectví 
a myslivosti. Děti budou nadšené. 
Zdolejte ferraty ve Víru. Omrkněte přitom Chudobínskou 
borovici, která na hladinu Vírské přehrady shlíží déle než tři staletí, 
a vyšlápněte na některou ze skalních vyhlídek v okolí. Pochutnejte 
si na dobrotách z regionálních surovin v místním resortu.
S dětmi si užijte výlet na větrník za větrník v Třebíči. Zastavte 
se v některé z cukráren, dejte si sladký zákusek a získejte tak 
vstup na technickou památku větrný mlýn na Kanciborku 
zdarma. A nebo projděte židovskou čtvrť, ochutnejte košer 
produkty i grilované speciality.  
Poutní kostel sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře je 
památkou světového dědictví na Vysočině. Úžasná Santiniho 
hvězda vás svou krásou okouzlí. V muzeu žďárského zámku 
si užijte multimediální expozici a závěrem si dopřejte domácí 
kuchyni z lokálních surovin v nedalekém mlýně u Pilské nádrže.

Řeka Sázava, Stvořidla a Foglarova Sluneční zátoka, hrad zvaný 
perla Posázaví… Už víte, kam míří pozvánka na výlet? Ano, do 
Ledče nad Sázavou. Tam si užijete dobrodružnou plavbu lodí 
i tradiční českou kuchyni.
Čerstvé ryby nebo jahodové a borůvkové dezerty ochutnáte, 
vydáte-li se na výlet na Křemešník. Je to poutní místo 
opředené mnoha pověstmi. Objevíte tu studánky s léčivou 
vodou nebo také rozhlednu Pípalku, z níž zahlédnete hrady 
Lipnice a Roštejn, vrcholy Špičák a Javořici i Žďárské vrchy. 

Výletů s chutí nabízí Vysočina nespočet. Vybírejte.
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